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إجابات أختبر معلوماتي
مصارف الزكاة

السؤال الأول:

أبين المقصود بمفهوم الفقراء.

الفقير: هو من لا يملك مالاً لشراء حاجاته الأساسية.
 

السؤال الثاني:

أحدد مقدار ما يعطى ابن السبيل من الزكاة.

ما يمكنه من العودة إلى أهله.
 

السؤال الثالث:

أعدد ثلاثة أمثلة لمصرف (في سبيل الله).

الجهاد في سبيل الله تعالى. .1

طلب العلم. .2

إقامة الحج والعمرة. .3

بناء المساجد والجسور. .4

 

السؤال الرابع:

أقارن بين كل من: الغني، والفقير، والمسكين، من حيث كفاية مال كل منهم لحاجاته.

الغني: هو من يملك مالاً لشراء حاجاته الأساسية.

الفقير: هو من لا يملك مالاً لشراء حاجاته الأساسية.
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المسكين: هو من يملك مالاً، ولكن لا يكفيه لسد حاجاته الأساسية جميعها.
 

السؤال الخامس:

أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:

1- "الذي أثقلته الديون، ولم يستطع سدادها" هو:

أ- ابن السبيل.

ب- المسكين.

ج- العامل على الزكاة.

د- الغارم.

2- "الذي يعطى من الزكاة أجرة له على عمله" هو:

أ- العامل على الزكاة.

ب- الغارم.

ج- ابن السبيل.

د- المسكين.

3- "المسافر المنقطع عن أهله، ولم يبق معه من المال ما يعينه على الرجوع إليهم" هو:

أ- المسكين.

ب- ابن السبيل.

ج- الغارم.

د- الفقير.


